
 

 



 

 





Профіль освітньої програми зі спеціальності 

.           052 Політологія            . 
Код і найменування спеціальності 

 

1. Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та 

структурного підрозділу 

Хмельницький національний університет  

Факультет міжнародних відносин і права 

Кафедра міжнародної комунікації та політології 

Ступінь вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 

Назва освітньої 
кваліфікації 

Бакалавр політології 

Офіційна назва 

освітньої програми 
Освітньо-професійна програма «Політологія» 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін 

навчання 3 роки 10 місяців 

Наявність акредитації Акредитована відповідно до рішення Національного 

агентства із забезпечення якості вищої освіти. 

Сертифікат про акредитацію № 1851 від 22.06.2021 р.  

Строк дії сертифікату про акредитацію – п’ять років. 

Цикл/рівень НРК – 6 рівень; FQ-EHEA – перший цикл; EQF LLL – 6 рівень  

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

До наступного оновлення, не перевищуючи періоду 

акредитації 

Інтернет адреса 

постійного розміщення 

освітньої програми 

https://khmnu.edu.ua/052-pol-b-op/  

2. Мета освітньої програми 

Підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які володіють базовим апаратом 

політичної науки, як теоретично: категорійно-поняттєвим, так і практично: аналітично-

дослідницьким, засвоїли методологію розв’язання спеціалізованих задач і практичних 

проблем у політичній сфері, спроможні виконувати професійні завдання аналітичного, 

організаційного та консультаційного характеру на міжнародному, національному та 

регіональному рівнях. 

3. Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Галузь знань – 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

Спеціальність – 052 «Політологія» 

Теоретичний зміст предметної області: нормативна та 

емпірична політична теорія, політична методологія, 

порівняльна та прикладна політологія, міжнародні та 

глобальні студії, політичні комунікації, спеціальні 

політологічні дисципліни. 

Об'єкти вивчення: політичні відносини між акторами та 

інститутами на місцевому, національному та глобальному 

рівнях (politics, policy, polity); класична і сучасна політична 

думка; влада та урядування; політичні системи, інститути 

та процеси; політична поведінка; публічна політика; 

політична культура та ідеологія; світова політика та 

політика окремих країн і регіонів. 

Орієнтація освітньої Освітньо-професійна програма бакалавра політології. 

https://khmnu.edu.ua/052-pol-b-op/


програми ОПП має прикладну орієнтацію та акцентована на набутті 

практичних навичок з прогнозування та моделювання 

політичних процесів в системі державного управління, 

місцевого самоврядування та у діяльності інститутів 

представництва й узгодження інтересів, а також на 

професійному аналізі подій, що відбуваються  на 

місцевому, національному та глобальному рівнях. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі соціально-поведінкових наук за 

спеціальністю «Політологія». Акцент на здатності 

розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у політичній сфері, що передбачає застосування 

теорій та методів політичної науки і характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов.  

Освітньо-професійна програма сфокусована на  

формуванні у здобувачів вищої освіти навичок 

професійного аналізу подій на міжнародному, 

національному та регіональному рівнях, на розв’язанні 

комплексних проблем із застосуванням навиків критичного 

мислення для виконання організаційно-управлінських, 

аналітичних, експертно-прогностичних завдань в сфері 

політичної діяльності та для формування громадянської 

політичної культури. 

Ключові слова: політичні відносини, політична влада, 

політична система, політична культура, політичні 

інститути та процеси, публічна політика, політичне 

моделювання та прогнозування, політичний маркетинг та 

менеджмент, світова та регіональна політика. 

Особливості програми Програма орієнтована на формування і розвиток у 

студентів поряд з основними професійними 

компетентностями політолога громадянських 

компетентностей, спрямованих на утвердження і захист 

державності та демократії, здатності відстоювати свої 

права, брати активну участь у житті суспільства, ефективно 

діяти та відчувати власну приналежність до 

громади/суспільства/країни/спільноти. 

Під час навчання передбачається залучення здобувачів 

вищої освіти до виконання прикладних політологічних 

досліджень у Соціологічній лабораторії Хмельницького 

національного університету. 

Вивчення окремих освітніх компонентів реалізується 

англійською мовою. 

Для забезпечення освітніх компонентів залучаються 

фахівці-практики, професіонали з досвідом роботи за 

фахом. 

4. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування  

Випускники та випускниці можуть провадити незалежну 

професійну діяльність та здійснювати підприємницьку 

діяльність за такими видами економічної діяльності 

(відповідно до Національного класифікатору України 

«Класифікація видів економічної діяльності» 

(ДК 009:2010)): 

72.20 Дослідження й експериментальні розробки у сфері 



суспільних і гуманітарних наук 

73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення 

громадської думки 

74.90 Інша професійна, наукова та технічна діяльність,  не 

введена в інші  угруповання. 

85.59 Інші види освіти, не введені в інші угруповання. 

94.12 Діяльність професійних громадських організацій 

94.92 Діяльність політичних організацій 

94.99 Діяльність інших громадських організацій,  не 

введені в інші угруповання. 

Бакалаври політології можуть займати низку посад 

відповідно до таких професійних назв робіт (згідно з  

Національним класифікатором України «Класифікатор 

професій» (ДК 003:2010)): 

2419.2  Фахівець із зв'язків з громадськістю та пресою 

2419.3 Консультант (в апараті органів державної влади, 

виконкому)  

2419.3 Помічник-консультант народного депутата України 

2419.3 Радник (органи державної влади) 

2443.2  Політолог  

2443.2  Політичний оглядач  

2443.2  Експерт із суспільно-політичних питань 

2443.2  Консультант із суспільно-політичних питань (в 

партіях та інших громадських організаціях) 

Подальше навчання 

Можливість навчання за програмою другого 

(магістерського) рівня вищої освіти; набуття додаткових 

кваліфікацій в системі освіти дорослих. 

5.  Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Освітній процес здійснюється на засадах 

студентоцентрованого навчання за такими формами: 

навчальні заняття, самостійна робота, практична 

підготовка, контрольні заходи. Основними видами 

навчальних занять є: лекція; практичне, лабораторне, 

семінарське, індивідуальне заняття; консультація.   

В освітньому процесі використовуються такі методи 

навчання: пасивні – пояснювально-ілюстративні види 

занять; активні – самостійна робота, творчі завдання, 

курсові роботи (проєкти) тощо; інтерактивні (передбачають 

активну взаємодію між учасниками навчального процесу) – 

проблемні, ігрові, проєктні методи, кейс-метод, метод 

мозкового штурму, робота в групах, тренінги тощо. 

Оцінювання 

Система оцінювання навчальних досягнень студентів 

базується на аналізі знань і практичних навичок та 

здійснюється відповідно до Положення про контроль і 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти у 

Хмельницькому національному університеті.    

Оцінювання студентів здійснюється у формі поточного та 

підсумкового контролю. Поточний контроль проводиться у 

формах тестування, усного та письмового опитувань, 

перевірки індивідуальних завдань, захисту лабораторних 

робіт. Підсумковий контроль проводиться у формах іспиту, 

заліку, диференційованого заліку, захисту звіту з практики, 



захисту курсової роботи. 

Підсумкова атестація здобувачів вищої освіти проводиться 

на завершальному етапі навчання у формі публічного 

захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи.  

6. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми у політичній сфері, що 

характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, 

із застосовуванням теорій та методів політичної науки. 

Загальні  

компетентності (ЗК) 

ЗК01. Знання предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  

ЗК02. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК03. Здатність бути критичним і самокритичним  

ЗК04. Здатність спілкуватися з представниками інших 

професійних груп різного рівня (з експертами з інших 

галузей знань/видів економічної діяльності).  

ЗК05. Здатність використовувати інформаційні та 

комунікаційні технології.  

ЗК06. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(вільного демократичного) суспільства та необхідність 

його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 

людини і громадянина в Україні.  

ЗК07. Здатність зберігати та примножувати моральні, 

культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 

основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про 

природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 

технологій; використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя.  

ЗК08. Здатність ухвалювати рішення та діяти, 

дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 

будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Компетентності, визначені освітньою програмою  

ЗК09. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  

ЗК10. Здатність реалізовувати принципи толерантності та 

гуманності у контексті сучасної мультикультурності на 

основі загальнолюдських цінностей та критичного 

оцінювання історичних та сучасних соціально-політичних, 

економічних подій та явищ.  

Спеціальні  

(фахові, предметні) 

компетентності (ФК) 

ФК01. Здатність використовувати категорійно-понятійний 

та аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної 

науки.  

ФК02. Здатність застосовувати політологічне мислення для 

розв’язання теоретичних та практичних проблем у 

політичній сфері на основі опанування класичної та 

сучасної політичної думки. 

ФК03. Здатність описувати, пояснювати й оцінювати 

політичні процеси та явища у різних історичних, 

соціальних, культурних та ідеологічних  контекстах.  



ФК04. Здатність застосовувати інструментарій нормативної 

та емпіричної політичних теорій, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

ФК05. Здатність  аналізувати  взаємодію  політичних  

акторів  та інститутів, владу та урядування, політичні 

системи та режими, політичну поведінку у різних 

контекстах їх функціонування. 

ФК06. Здатність аналізувати публічну політику на 

місцевому, національному, євопейському та глобальному 

рівнях.  

ФК07. Здатність застосовувати теорії та методи прикладної 

політології, політичних комунікацій, спеціальних 

політологічних дисциплін у професійній діяльності.  

ФК08. Здатність конструювати дизайн, розробляти 

програму та виконувати політологічні дослідження з 

використанням сучасних методів, технологій та 

інструментарію політичного аналізу.  

ФК09. Здатність презентувати результати теоретичних і 

прикладних досліджень для фахівців та нефахівців. 

Компетентності, визначені освітньою програмою  

ФК10. Здатність інтерпретувати, систематизувати, 

критично оцінювати і використовувати інформацію з 

різних джерел з метою визначення стану політичної сфери 

життя суспільства, прогнозування та вироблення 

рекомендацій щодо реагування та впливу на суспільно-

політичні події та формулювання комплексних аналітичних 

висновків.  

ФК 11. Здатність до прийняття управлінських рішень у 

сфері політичних відносин та до виконання функцій, що 

забезпечують розв’язання суспільно-політичних проблем, 

зокрема, політико-організаційних, експертних, дорадчих та 

консультаційних із урахуванням регіонального контексту. 

ФК12. Здатність і готовність формувати громадянський тип 
політичної культури суспільства, розвивати власну 

професійну етику і культуру.  

7. Програмні результати навчання (ПРН) 

ПРН01. Розуміти предметну  область, етичні та правові засади професійної діяльності.  

ПРН02. Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов усно і письмово у 

професійній діяльності.  

ПРН03. Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності.  

ПРН04. Мати навички професійної комунікації.  

ПРН05. Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні технології у професійній 

діяльності.  

ПРН06. Знати свої права та обов’язки як члена демократичного суспільства та 

використовувати їх у професійній діяльності.  

ПРН07. Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку предметної сфери політології, 

знати її цінності та досягнення. 

ПРН08. Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та аналітично-

дослідницький апарат сучасної політичної науки.  

ПРН09. Вміти застосовувати політологічне мислення для розв’язання теоретичних та 

практичних проблем у політичній сфері на основі опанування класичної та сучасної 



політичної думки. 

ПРН10. Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні процеси та явища у різних 

історичних, соціальних, культурних та ідеологічних контекстах.  

ПРН11. Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної політичних теорій, 

політичної методології, порівняльної та прикладної політології, міжнародних та 

глобальних студій у фаховій діяльності. 

ПРН12. Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та інститутів, владу та 

урядування,  політичні  системи  та  режими,  політичну  поведінку  у  різних контекстах їх 

функціонування. 

ПРН13. Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, національному, 

європейському та глобальному рівнях.  

ПPH14. Застосовувати теорії та методи прикладної політології, політичних комунікацій, 

спеціальних політологічних дисциплін у професійній діяльності.  

ПРН15. Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати політологічні 

дослідження з використанням сучасних методів, технологій та інструментарію 

політичного аналізу.  

ПPH16. Презентувати результати теоретичних і прикладних досліджень фахівцям і 

штрокій аудиторії, засобам масової інформації, експертам з інших галузей знань. 

Програмні результати, визначені освітньою програмою 

ПРН17. Здійснювати професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та іншої 

інформації з різних джерел.  

ПРН18. Застосовувати принципи толерантності та гуманності у контексті сучасної 

мультикультурності для критичного аналізу історичних та сучасних соціально-політичних, 

культурних, економічних подій та явищ.  

ПРН19. Інтерпретувати, систематизувати, критично оцінювати інформацію з різних 

джерел, а також формулювати комплексні аналітичні висновки для визначення стану 

політичної сфери життя суспільства та для прогнозування і вироблення рекомендацій 

щодо реагування та впливу на суспільно-політичні події.  

ПРН20. Реалізовувати управлінську діяльність у сфері політичних відносин та виконувати  

політико-організаційні, експертні, дорадчі та консультаційні функції, що забезпечують 

розв’язання суспільно-політичних проблем із урахуванням регіонального контексту. 

ПРН21. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян; 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності.  

8. Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації освітньої програми залучені штатні науково-

педагогічні працівники університету, що мають науковий 

ступінь та/або вчене звання, а також фахівці-практики з 

громадського сектору, органів державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Керівник проєктної групи та всі науково-педагогічні 

працівники, які забезпечують  реалізацію освітньої програми, 

відповідають чинним Ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності у сфері вищої освіти. 

Кадрове забезпечення базується на таких основоположних 

принципах провадження освітньої діяльності: 

- відповідності освіти та/або наукового ступеня науково-

педагогічних працівників дисциплінам, які забезпечують 

реалізацію ОП, або підтвердженням їх діяльності за 

спеціальністю за не менш як сімома видами чи 

результатами, переліченими в пункті 30 Ліцензійних умов; 

- обов’язковості та періодичності проходження стажування 



(підвищення кваліфікації) науково-педагогічних 

працівників; 

- моніторингу рівня наукової та професійної активності 

науково-педагогічних працівників; 

- забезпечення якості освітньої діяльності та дотримання 

академічної доброчесності; 

- залучення професіоналів з досвідом дослідницької / 

управлінської / інноваційної роботи за фахом. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення навчальних приміщень 

та соціальна інфраструктура університету в повному обсязі 

відповідає чинним Ліцензійним умовам провадження 

освітньої діяльності і є достатнім для забезпечення якості 

освітнього процесу. 

Інформаційне та 

навчально- 

методичне забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення 

освітньої програми відповідає чинним Ліцензійним умовам 

провадження освітньої діяльності.  

Інформаційне  забезпечення ґрунтується на використанні 

таких ресурсів: 

- університетська бібліотека, електронний репозитарій 

(https://elar.khmnu.edu.ua/home); 

- web-сайт університету за адресою: https://khmnu.edu.ua;  

- web-сторінка кафедри за адресою: 

https://mkp.khmnu.edu.ua; 
- навчально-інформаційне середовище на основі платформи 

Moodle (https://msn.khmnu.edu.ua); 

- система «Електронний університет» для обліку та аналізу 

успішності здобувачів вищої освіти 

(https://isu1.khmnu.edu.ua/isu/). 

Навчально-методичне забезпечення підготовки фахівців 

освітнього рівня «Бакалавр» відповідає вимогам 

нормативних документів ХНУ та включає: навчальний 

план; робочі програми з навчальних дисциплін навчального 

плану; силабуси навчальних дисциплін; інші  навчально-

методичні матеріали навчальних дисциплін; робочі 

програми практик та методичні вказівки до їх 

проходження; методичні рекомендації до виконання 

курсових робіт; методичні матеріали для проведення 

підсумкової атестації здобувачів. 

9. Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Здійснюється відповідно до Положення про порядок 

реалізації права на академічну мобільність учасників 

освітнього процесу Хмельницького національного 

університету та законодавства України. 

Можливість навчання та проходження практики / 

стажування у вітчизняних ЗВО згідно з угодами про 

співпрацю з Кам’янець-Подільським національним 

університетом імені Івана Огієнка, Національним 

університетом «Острозька академія», Чернівецьким 

національним університетом ім. Юрія Федьковича. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Здійснюється відповідно до Положення про порядок 

реалізації права на академічну мобільність учасників 

освітнього процесу Хмельницького національного 

https://elar.khmnu.edu.ua/home
https://khmnu.edu.ua/
https://mkp.khmnu.edu.ua/
https://msn.khmnu.edu.ua/
https://isu1.khmnu.edu.ua/isu/


університету та законодавства України на основі 

двосторонніх договорів між Хмельницьким національним 

університетом та закордонними закладами вищої освіти. 

Можливість участі у міжнародних проектах Eramus+, 

DAAD та Fulbright, програмах мовної та практичної 

підготовки, здійснення обміну студентами згідно з угодами 

про співробітництво з Університетом Казимира Великого в 

Бидгощі (Польща), Університетом імені Адама Міцкевича 

в Познані (Польща), Університетом Вітовта Великого 

(м. Каунас, Литва), Європейським університетом 

(м. Тбілісі, Грузія). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Навчання іноземних здобувачів вищої освіти може 

здійснюватися відповідно до вимог чинного законодавства 

України та нормативних документів ХНУ. 



2. Перелік компонентів освітньої програми та їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонентів освітньої програми 

 

Шифр 

КОП 

Компоненти освітньої програми (КОП) 

(навчальні дисципліни, курсові проекти 

(роботи), практики, кваліфікаційна 

робота) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма 

підсумкового 

контролю 

Семестр 

1 2 3 4 5 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

Загальна підготовка (ОЗП) 
ОЗП.01 Основи критичного мислення 4 залік 1 

ОЗП.02 Публічне мовлення та академічне письмо 4 залік 1 

ОЗП.03 Міжкультурна комунікація та 

міжнародний етикет   
5 іспит 1 

ОЗП.04 Політична історія зарубіжних країн  5 іспит 1 

ОЗП.05 Іноземна мова 8 залік, іспит 1, 2 

ОЗП.06 Іноземна мова за професійним 

спрямуванням 
8 залік, іспит 3, 4 

ОЗП.07 Інформатика та сучасні інформаційні 

системи та технології 
4 залік 2 

ОЗП.08 Політика та література 4 залік 2 

ОЗП.09 Філософія 5 іспит 3 

ОЗП.10 Політика та релігія 4 залік 4 

ОЗП.11 Загальна соціологія 5 іспит 5 

ОЗП.12 Фізичне виховання та основи здоров’я  4 залік 2 

Разом 62 

Професійна підготовка (ОПП) 

ОПП.01 
Історія зарубіжних політичних вчень та 

політичної думки України 
9 іспит 1, 2 

ОПП.02 Теорія держави і права 5 іспит 2 

ОПП.03 Основи професійної етики 5 залік 2 

ОПП.04 Загальна теорія політики 10 
іспит,  

курсова робота 
3, 4 

ОПП.05 Конституційне право України та 

зарубіжних країн 
5 іспит 3 

ОПП.06 
Політична журналістика та політична 

інформація 
5 залік 4 

ОПП.07 Політичні системи країн світу 5 іспит 5 

ОПП.08 
Державне управління та місцеве 

самоврядування 
5 іспит 5 

ОПП.09 
Історія та теорія політичних партій та 

партійних систем 
6 іспит 6 

ОПП.10 Вибори та виборчі системи 5 іспит 6 

ОПП.11 Політичний менеджмент і маркетинг 5 іспит 6 

ОПП.12 Світові політичні процеси та геополітика 5 іспит 7 

ОПП.13 Політичні конфлікти та медіація 5 іспит 7 

ОПП.14 Політична культура 5 іспит 7 

ОПП.15 Політичне моделювання і прогнозування   8 залік, іспит 7, 8 

ОПП.16 
Методика і техніка політологічних 

досліджень 
5 іспит 7 

ОПП.17 Political Science 4 іспит 8 



ОПП.18 Навчальна (ознайомча) практика 2 залік 2 

ОПП.19 
Навчальна практика в засобах масової 

інформації 
2 залік 4 

ОПП.20 
Виробнича практика в політичних партіях 

та громадських організаціях 
3 залік 6 

ОПП.21 
Виробнича практика в органах державної 

влади та місцевого самоврядування 
3 залік 7 

ОПП.22 Комплексна курсова робота 3 КР 6 

ОПП.23 Кваліфікаційна робота  9 ДР 8 

Разом 118 

Загальний обсяг обов’язкових компонентів 180  

ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
 Вибіркові дисципліни 3 семестру 12 залік* 3 

 Вибіркові дисципліни 4 семестру 8 залік* 4 

 Вибіркові дисципліни 5 семестру 16 залік* 5 

 Вибіркові дисципліни 6 семестру 8 залік* 6 

 Вибіркові дисципліни 7 семестру 4 залік* 7 

 Вибіркові дисципліни 8 семестру 12 залік* 8 

Загальний обсяг вибіркових компонентів 60 

Загальний обсяг освітньої програми 240 
 

* кількість заліків залежить від вибору студентами дисциплін вільного вибору 

 



2.2. Структурно-логічна схема освітньої програми 

 



3. Форми атестації здобувачів вищої освіти 
 

Атестація здобувачів вищої освіти проводиться у формі публічного захисту 

кваліфікаційної роботи з метою встановлення відповідності набутих ними загальних та 

фахових компетентностей і засвоєних програмних результатів навчання вимогам, визначених 

стандартом вищої освіти та Освітньою програмою. Кваліфікаційна робота передбачає 

розв’язання складної спеціалізованої задачі або вирішення практичної проблеми у політичній 

сфері, що характеризується комплексністю та невизначеністю умов, із застосуванням теорій 

та методів політичної науки.  

До підсумкової атестації допускаються здобувачі освіти, які повністю виконали 

Освітню програму і отримали позитивні оцінки з усіх освітніх компонентів, внесених до 

індивідуального навчального плану студента. 

Атестація осіб, які здобувають ступінь бакалавра, здійснюється Екзаменаційною 

комісією, до складу якої можуть включатися представники роботодавців та їх об’єднань. На 

підставі рішення Екзаменаційної комісії університет присуджує здобувачу вищої освіти, 

який успішно виконав Освітню програму, ступінь бакалавра та присвоює кваліфікацію 

Бакалавра політології. 

Атестація здобувачів освіти здійснюється відкрито і публічно, відповідно до чинних 

нормативних документів, зокрема, Положення про атестацію здобувачів вищої освіти та 

наукових ступенів у Хмельницькому національному університеті та Положення про систему 

забезпечення академічної доброчесності у Хмельницькому національному університеті. 

Кваліфікаційна робота не повинна містити академічний плагіат, фальсифікації та фабрикації.  

Після процедури захисту усі кваліфікаційні роботи, що були успішно захищені, 

розміщуються в електронному варіанті в Інституційному репозитарії університету. 

 

4. Вимоги до наяності системи внутрішнього забезпечення якості вишої 

освіти 
 

Система внутрішнього забезпечення якості (СВЗЯ) освітньої діяльності та вищої 

освіти в Університеті відповідає вимогам Європейських стандартів та рекомендацій щодо 

забезпечення якості вищої освіти (ЕSG), статті 16 Закону України «Про вищу освіту» та 

статті 41 Закону України «Про освіту». Створена СВЗЯ функціонує на п'яти організаційних 

рівнях відповідно до розроблених нормативних документів, що розміщені на вебсайті 

Університету: https://khmnu.edu.ua/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnoi-diialnosti/, зокрема, 

Положення про систему внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та вищої 

освіти у Хмельницькому національному університеті. 

Система внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань 

на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на інформаційних стендах та в будь-який 

інший спосіб; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково- 

педагогічних працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у 

тому числі самостійної роботи студентів; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації; 

https://khmnu.edu.ua/polozhennya-pro-organizacziyu-osvitnoi-diialnosti/


8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладу вищої 

освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування 

ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату;  

9) інших процедур і заходів. 

 



5. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
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ІК + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 
ЗК01      +       + + + + +  +  + + +   +    +    + + 
ЗК02     + +            +           +      + 
ЗК03 +       + +                          + 
ЗК04 + + +  + +         +   +            + + + +   
ЗК05       +                    +   +     + 
ЗК06         +  +   +   +         +          
ЗК07   + +    + + + + +                        
ЗК08 +             + + + +   +                
ЗК09 +      +           +         + +  + +   + + 
ЗК10 +  + +    +  +   +                      + 
ФК01      +        +  +   +   + +    +  + + + + + + + 
ФК02             +      +  +             + + 
ФК03   + +      + +  +   +  + +   +  + + +   + + +   + + 
ФК04                +   +  + +  + +         + + 
ФК05    +         +   + +  + + + + + + + +   +   +  + + 
ФК06                + +  + +  +  + + +       + + + 
ФК07                  +   + + +  + +        + + 
ФК08                           + +       + 
ФК09  +                +          +   + + + + + 
ФК10 +                 +     +  +  + +      + + 
ФК11               +     + +  + + +       + +  + 
ФК12   +      +     + +           +          



6. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентам освітньої 

програми 
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ПРН01      +        + + + +             +    + + 
ПРН02  +   + +                       +      + 
ПРН03 +       + +                     +    + + 
ПРН04  + +  + +         +   +            + + + +  + 
ПРН05       +                       +     + 
ПРН06         +  +   +   +                   
ПРН07   + +    + + + + +                       + 
ПРН08      +        +  +   +   +       + +    + + 
ПРН09             +        +             + + 
ПРН10    +         +   +   +  +   + + +   + +    + + 
ПРН11                +      + + + +         + + 
ПРН12             +   + +  + + + + +  + +   +   +  + + 
ПРН13                 +  + +    + + +       + + + 
ПРН14                  +    + +  + +        + + 
ПРН15                           + +       + 
ПРН16  +                +             + + + + + 
ПРН17       +           +         + +  + +   + + 
ПРН18 +  + +    +  +                +        + + 
ПРН19 +                 +       +  + +      + + 
ПРН20               +     + +  + + +       + +   
ПРН21   +            +           +          
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